

Protokoll nr 1

SEKSJONEN FOR SWING, SALSA OG ROCK'N ROLL

Vedtak pr mail

Styret: Tom Skamo, Aina Nygård, Trine Bekken, Vegard I. Heia, Alf Utby, Arve Tonning, Kamelia Javadi, Sissel Myren

Saks nr. / år	Hva saken gjelder / vedtak	Vedlegg:
1/2016-2018	<p>Styret deles opp i ulike ansvarsområder</p> <p>Oppgavefordeling: <u>Sissel Myren:</u> Leder, Internasjonalt arbeid, Topp Idrett, Dommeruttak, Økonomi og Bredde</p> <p><u>Tom Skamo:</u> Nestleder, Salsa utvalget, Integrering, Topp idrett, Konkurrans ansvarlig og bredde</p> <p><u>Aina Nygård:</u> Topp idrett. Internasjonalt arbeid, Utdanning, kommunikasjon og Bredde.</p> <p><u>Trine Bekken:</u> Sekretær, Utdanning, Konkurrans ansvarlig, WCS utvalget og bredde.</p> <p><u>Vegard Ilseth Heia:</u> Ungdomsrepresentant, kommunikasjon og bredde</p> <p><u>Alf Utby:</u> Økonomi, Kommunikasjon, WSC og bredde.</p> <p><u>Arve Tonning:</u> Inkludering og bredde</p> <p><u>Kamelia Javdi:</u> Salsa utvalget og bredde</p>	
2/2016-2018	Nytt bugg reglement sendes til høring.	
3/2016-2018	Nytt salsa reglement sendes til høring.	
4/2016-2018	Utsettelse av breddesamling til høsten: Vedtatt	
5/2016-2018	Dommerseminar med eget punkt om integrering: Vedtatt	
6/2016-2018	Sissel har sendt ut forslag til TDK representanter for swing i 2016- 2018 perioden: Vedtatt	

7/2016 - 2018	Retningslinjer vedr hotell ble gjennomgått og vedtatt.	
---------------	--	--